

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

**Corrección de errores de la Directiva 2009/17/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 23 de abril de 2009, por la que se modifica la Directiva 2002/59/CE relativa al establecimiento de un sistema comunitario de seguimiento y de información sobre el tráfico marítimo**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 131 de 28 de mayo de 2009)*

En la página 109, en la primera línea

*donde dice:* «Artículo 20 duodecies»,

*debe decir:* «Artículo 20 quinquies».

---